

POPESCU DORIN

CURRICULUM VITAE – Februarie 2017



S-a născut la Tufeni, județul Olt, la 18 aprilie 1970, într-o familie de dascăli.

Este fost diplomat (cu misiuni diplomatice efectuate în Serviciul Exterior al Ministerului Afacerilor Externe al României – la Moscova, Cernăuți și Sarajevo), analist politic, eseist, critic literar și cadru universitar (a fost lector la Universitatea *Andrei Șaguna* Constanța, Facultatea de Științele Comunicării și Științe Politice, unde a predat cursuri din ariile curriculare *Comunicare* și *Relații Internaționale*).

A absolvit Academia Navală *Mircea cel Bătrân* și Facultatea de Litere și Teologie a Universității *Ovidius* din Constanța (profilul Litere, specializarea Limba Română – Limba Latină) și este doctor în Filologie, din 2012, cu teza *Paradigma constituirii discursului literar la Constantin Noica* (conducător de doctorat: prof. univ. dr. Mircea A. Diaconu, Universitatea *Ștefan cel Mare* din Suceava; primul conducător de doctorat, la Universitatea din București, a fost Marin Mincu).

Este autorul cărții *Noica. Bătălia continuă* (Editura Ideea Europeană, București, 2013, debut în volum) și al volumului *Figuri ale textului anteic* (antologie de eseuri, texte critice și articole, publicată la aceeași editură, 2016 – autor unic).

A publicat peste 100 de lucrări, studii, eseuri, recenzii, articole tematice, în diferite reviste culturale și științifice din România și din străinătate și peste 30 de lucrări științifice în domeniul teoriei și criticii literare, este coautor de programe tematice și cursuri universitare în domeniul relațiilor publice și al istoriei și discursului presei românești, la Universitatea *Andrei Șaguna* din Constanța și deține premii naționale de eseu și critică literară (premiile ale revistelor *Timpul*, *Contrapunct*, *Dacia Literară*, Marele Premiu pentru critică literară și eseu al Asociației Scriitorilor din Iași etc).

A fost membru al *Cenaclului de Marți* din Constanța și al *Cenaclului Mihail Sadoveanu*. A lucrat ca jurnalist în presa locală (Constanța) și națională, scrisă și audio-vizuală.

În prezent, publică periodic articole de geopolitică în presa centrală (www.contributors.ro) și locală (www.gzt.ro), precum și studii culturale, în publicațiile de profil.

Principalele sale preocupări sunt legate de eseistică, studii culturale, istoria culturii, critică literară, politică externă, studii politice etc.

Este căsătorit (soția, Dorina, este româncă din Cernăuți) și are trei copii (Gloria, Alexandru, Ștefan).

Contact: tel. mobil 0727 247473; e-mail dorrinul@yahoo.com